

Enseñanzas musicales

Una reforma necesaria

Con la participación de profesores y profesoras que imparten música en Primaria, Secundaria, Escuelas de Música y Conservatorios se ha celebrado en el pasado mes de abril la segunda sesión de las Jornadas sobre la *Reforma de las Enseñanzas Musicales* que ha organizado CC.OO. en Santiago de Compostela.

En esta jornada se debatió la situación actual de la enseñanza de la música en Galicia y sus perspectivas de futuro. Partimos de la necesidad de normalizar las Enseñanzas Artísticas y de coordinar los distintos niveles y regímenes de la educación musical.

Fruto de los debates que se han producido a lo largo de estas jornadas elaboramos las conclusiones y propuestas que figuran a continuación:

- Debe diseñarse una red de centros de enseñanzas musicales que, respondiendo a la demanda existente, abarque conservatorios, centros integrados y escuelas de música.
- Creación de centros integrados tanto de grado elemental como medio para compatibilizar las enseñanzas de régimen especial con las de régimen general.
- Desarrollo y puesta en funcionamiento del bachillerato musical dentro del bachillerato artístico.
- Integración del Grado Superior de Música en la Universidad.
- Necesidad de elaborar el Reglamento Orgánico de los Conservatorios.
- Creación y gestión de las Escuelas de Música por parte de las administraciones públicas bajo el control de la Consellería de Educación.
- Dotar a los distintos regímenes del personal docente y de los recursos económicos y de infraestructura necesarios.

Todas estas cuestiones se le han trasladado a la Consellería de Educación demandando la correspondiente negociación sobre las mismas.